

适用场景更加广泛,只需十几万就能入手

功能强大价格亲民,智能汽车越来越“香”

9月5日,备受瞩目的第50届齐鲁国际车展盛大启幕。步入车展现场,强烈的智能化风潮扑面而来,“电动化是上半场,智能化是下半场”的趋势呈现得尤为明显。通过车展不难发现,智能汽车的定价更加亲民,智能化功能的适用范围更广,展现出智能化发展接地气、有实效、普惠利民的新气象。



6日,第50届齐鲁国际车展进入第二天,当日虽为工作日,但现场依然人气爆棚。王鑫 摄

张雪 鹿青松 济南报道

智能化功能多种多样 智能驾驶仍是重点

本届车展的所有参展品牌中,鸿蒙智行算得上是智驾梯队的领衔品牌。鸿蒙智行展台,问界、智界、享界三系车型悉数参展。

“一直以来我都比较认可问界的智驾,我也亲身体验过问界M7在高速道路和城区的智驾水平。这次车展,我最感兴趣的还是近期问界在智驾功能上的升级。”前来逛展的周先生分享道。

据鸿蒙智行展台相关负责人介绍,作为问界新M7系列的新成员,问界新M7 Pro也在鸿蒙智行展台亮相。问界新M7 Pro在智能驾驶和乘坐舒适性上实现了突破,所搭载的HUAWEI ADS基础版采用了不依赖激光雷达的视觉融合智驾方案。

“问界新M7 Pro既能实现全国高速轻松开,智能泊车轻松停以及超越行业水平的主动安全,又能降低华为智驾的购入门槛,进一步扩大鸿蒙智行产品的受众群体,也受到了广大山东用户的喜爱。”该负责人表示。

同时,享界S9作为HUAWEI ADS 3.0高阶智能驾驶系统的首发车型,也亮相本届车展。据介绍,享界S9全系标配192线激光雷达,率先应用端到端全新架构,“全国环岛都能开”。同时,享界S9搭载了业界首发的车位到车位等不同场景间的智驾功能,可以实现全场景贯通。

高端智能功能下探 智驾车型降到15万区间

上市48小时大定量便超过30000台的小鹏MO3亮相齐鲁国际车展,便引发了众多观众围观。“这台车有颜、有料还便宜,非常符合我的购车需求。”前来逛展的张女士告诉记者,他进入展馆之后第一时间便来到了小鹏展台,“小鹏MO3

的整体素质是比较过硬的,虽然它的整体智能化程度略微逊色于小鹏P7等车型,但是在15万元级别的轿车中非常有竞争力。”

据了解,小鹏MO3配备15.6英寸悬浮式中控,内置8155芯片,标配16GB车机系统内存,支持3D控车,具备3D地图、车道级导航等功能,后续还可通过OTA升级导入更多新功能。在智能驾驶方面,小鹏MONA MO3提供基础版和MAX两个版本,基础版便已标配20+感知硬件、L2级辅助驾驶、12项主动安全功能以及包含断头路边缘车尾、带限位杆的侧方位掉头泊入的全场景智能泊车。不到16万元的顶配Max版本,更是配有小鹏的XNGP智驾系统,具备高阶智驾能力。

不只是小鹏,深蓝、零跑、吉利银河等多个汽车品牌也推出了带有智能驾驶等功能的车型,且部分智驾车型的定价在20万元以下。

“前两年这个时候,如果说想要买到带L2级别自动驾驶的车,无论如何都要花二十多万元。现在这个价格已经降到了二十万元以下,甚至已经进入了十五万元区间,这对我们消费者来说无疑是利好。”张女士说。

窄道通行、自动泊车 现场演示无惧挑战

在齐鲁国际车展的户外区域,比亚迪搭建起了“智能化街区”,在车展持续期间,每个时段都会有官方人员驾驶仰望U8、腾势N7等热门车型,对智能座舱、智能驾驶、整车智能等多个维度进行展示。

仰望U8的车身宽度为2.05米,要想一把通过2.3米宽的窄道,即使是经验丰富的老司机也要小心掂量。但是在仰望U8智能控制系统的辅助下,驾驶员稳定加速,仰望U8顺利通过窄道,过程十分顺滑而无顿挫。

比亚迪的断头路泊车及近距代客泊车功能展示更是引发了现场观众的阵阵赞叹。在“天神之眼”高阶智能驾驶辅助系

统的加持下,腾势N7顺利泊入了断头路泊车区域,并实现了精准的代客泊车。

比亚迪智能化街区现场的运营负责人张先生表示,整车智能是构建智能化街区必不可少的一个环节,整车智能背后,是比亚迪对璇玑架构、易四方技术平台、e平台3.0、云辇、智能底盘控制技术五大领域的整体布局。

同时,张先生还向现场观众展示了比亚迪全场景数字钥匙、超感游戏车等智能座舱相关功能。“这些智能化技术实用、可落地,实实在在提升了用户的驾乘体验。”张先生说。

OTA升级持续进化 越推送越智能

在山东国际会展中心的5号馆内,理想汽车携旗下全系列车型登场,吸引了众多目光。理想MEGA、理想L6旁边更是聚集起了络绎不绝的顾客。

“理想在智能座舱、智能驾驶等方面的投入我们有目共睹,我们选择理想汽车,一定程度上是感受到了理想汽车的诚意。”前来逛展的李先生和妻子排队进入了理想MEGA,随后呼出了语音助手,试了试车内的人车语音交互功能,对车机响应速度非常满意。“现在买新能源车,智能化程度是我们必须考虑的因素。在硬件不变的基础上,如果能实现持续的OTA升级,也可以提升我们的用车体验。”

据了解,7月,理想汽车为理想MEGA和理想L系列车型连续推送OTA 6.0和OTA 6.1两次重要更新。8月30日,理想汽车宣布OTA 6.2正式全量推送,新增车位随心画、低速自动紧急制动等功能,持续围绕智能驾驶、智能空间和智能电动提升产品价值。

同时,理想也在加大对相关智能技术的研发投入。理想汽车8月28日公布的2024年第二季度财报显示,第二季度的研发费用达到30亿元,将营收的10%投入智能驾驶、智能空间、智能电动和车辆安全等核心技术的开发。

现场

文/片 张雪 杨美玲 朱洪蕾 济南报道

9月6日,进入山东国际会展中心1号馆,首先进入人们视线的就是星途汽车的展台。多样的车型,高大的机械孙悟空,动感的音乐,优雅的模特,热闹的氛围,无不吸引着观众前来参观。

在展台前,右手拿着“金箍棒”,左胳膊上贴着“逛车展、抽星途”展牌的机械孙悟空,不断与周围观众互动。

在机械孙悟空身后,就是星途汽车最受期待的新车——星途瑶光C-DM电四驱,这款车在8月30日正式开启预售,搭载星途汽车面向全球首发的雪豹四驱系统。

“跑得快,行得远,开得稳,够安全。”瑶光C-DM电四驱凭借行业唯一的四擎四驱,百公里加速达到了4.26s,同时能应对13种脱困场景,强大动力性能和全场路况适应力与真正的雪豹如出一辙。瑶光C-DM电四驱的纯电续航里程为200km,综合续航里程为1400km,馈电油耗仅为6.6L/100km,电耗低至22.5kWh/100km。瑶光C-DM电四驱搭载飞鱼超感底盘2.0,悬架部分升级为全铝合金H臂多连杆后悬架,簧下减重50kg,整车稳定性提升10%,舒适性提升20%。瑶光C-DM电四驱标配高阶智驾L2.9,上半年以来,经过“过刀山”底盘撞击、超国标电池坠落实验等一系列测试,让用户看到瑶光C-DM电四驱的被动安全性,深刻诠释“安全是最大的豪华”。

星途汽车展台一位销售顾问介绍,瑶光C-DM电四驱仍处于预售阶段,尚未正式上市。目前预售的瑶光C-DM电四驱分为超长续航Pro四驱、超长续航Max四驱两款车型,预售价分别为:20.98万元、22.58万元。

“车展买车其实很合适,预售期间有5000元大礼包。”这位销售顾问介绍,客户现在订瑶光C-DM电四驱,厂家赠送价值5000元的交车大礼包,至高可享12000元置换/增购补贴(本品12000元/他品10000元),购车即送充电桩及安装权益(价值3500元),首任车主整车终身质保(含三电),首任车主终身免基础流量3年娱乐流量免费(10G/月),首任车主终身免费道路救援。

这位销售顾问介绍,在齐鲁车展订车,不同的4S店会提供不同的店面优惠,“我们店在金融贴息方

面有优惠,赠送部分礼品,而且我们店在历下区,客户订车可以领取历下区提供的2000元消费券。”

星途汽车一位现场负责人介绍,本届齐鲁车展,星途汽车将最大诚意给予参观齐鲁车展的客户们,星途汽车拿出5亿元补贴回馈广大客户,客户购买星途车型,最高可享受5万元置换补贴。教师节前夕,星途汽车延续对教师、公务员、医生、军人等特别人群额外3000元优惠的政策,给客户更多福利。星途汽车还提供行业唯一的整车终身质保福利,以及为本届车展额外加码推介礼、金融礼、提车礼等诸多福利好礼。

逛齐鲁车展 抽星途汽车

历经26年的不懈探索与自我超越,被誉为“沿黄第一车展”的齐鲁国际车展已经连续举办至第50届,成为山东连续举办时间最长、参展品牌车型最多、展出面积最大、展出规格最高的国际车展。

为庆祝这具有里程碑意义的一届齐鲁车展,丰富展会活动形式,回馈观众多年来的支持,作为齐鲁车展的特别支持品牌,星途汽车不仅携旗下多款热销车型集体亮相,同时还在车展期间倾情推出“星”遇齐鲁,“奇”心协力——逛齐鲁车展,抽星途汽车活动:凡是在活动期间参观车展的消费者,就有机会抽取最新发布的瑶光C-DM电四驱,共四台(车辆使用权一年)。

抽车参与方式:9月5日-9月8日(截至14:00),登录“齐鲁国际车展”小程序,使用电子门票核验入场的参观者即可自动进入抽奖池。

抽奖时间:9月8日14:00
抽奖地点:山东国际会展中心3号厅室外抽奖区

抽奖流程:
9月8日14:00,在公证处人员监督下,现场随机抽出4名幸运观众(按照9月5日-8日当天数据各抽取1名幸运观众),并现场电话连线中奖者,电话2次未接通,视为自动放弃奖项,重新抽取。

特别说明:
入场核验门票未正确填写个人信息者或未使用门票在活动规定时间内入场者,无法参与活动。

本活动奖项为车辆使用权1年;逾期不领为自动放弃,活动车辆不折现。



星途瑶光C-DM电四驱